

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 0992464631001 **RAZÓN SOCIAL:** CARSTREET S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: CARCHIPULLA CALLE HOMAR EDUARDO MARTINEZ GUERRERO JULIO OMAR CONTADOR:

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 10/02/2006 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 26/07/2006 18/12/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MENOR DE ACCESORIOS, PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS AUTOMOTORES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: URDANETA Calle: ISMAEL PEREZ PAZMIÑO Numero: 814-816 Interseccion: AYACUCHO - HUANCAVILCA Referencia ubicacion: FRENTE A IMPORTADORA AGRICOLA Email: carstreetsa@hotmail.com Celular: 0994256417 Telefono Trabajo: 046006220

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ ZONA 8\ GUAYAS 1



Código: RIMRUC2016000279261 Fecha: 22/03/2016 12:44:57 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0992464631001 CARSTREET S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: 002 Estado: ABIERTO - MATRIZ 10/07/2014

NOMBRE COMERCIAL: CARSTREET FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE ACCESORIOS, PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS AUTOMOTORES ACTIVIDADES DE REPARACION DE VEHICULOS AUTOMOTORES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: URDANETA Calle: ISMAEL PEREZ PAZMIÑO Numero: 814-816 Interseccion: AYACUCHO - HUANCAVILCA Referencia: FRENTE A IMPORTADORA AGRICOLA Email: carstreetsa@hotmail.com Celular: 0994256417 Telefono Trabajo: 046006220

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL 10/02/2006

FEC. CIERRE: 18/12/2014 NOMBRE COMERCIAL: FEC. REINICIO: CARSTREET

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE ACCESORIOS, PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS AUTOMOTORES ACTIVIDADES DE REPARACION DE VEHICULOS AUTOMOTORES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: CARCHI Numero: 1321 Interseccion: CLEMENTE BALLEN - 10 DE AGOSTO Referencia: FRENTE A LA CLINICA BOLIVAR ESTRELLA Telefono Trabajo: 046009938 Telefono Trabajo: 046015337 Fax: 042367886 Email: carstreetsa@hotmail.com



Código: RIMRUC2016000279261 Fecha: 22/03/2016 12:44:57 PM